CALCOLI PER DIMOSTRAZIONE AREE Superficie Territoriale

S.t. = t1+t2+t3+t4+t5+t6+t7+t8+19+t10+t11+t12+t13+t14 = 9.962mq

tl = (71,93 x 3,53) / 2 =126,96mq

t2 = [n (3,61 x 3,61 * 75)] / 360 = 8,53mq
t3 = 4,54 x 1,86 / 2 = 4,22mq

t4 = 55,6 x 3,71 /2 = 103,14m(q

t5 = (98,09 + 39,87) /2 = 1.955,42mq

t6 = (125,54 * 13,68) / 2 = 858,01mq

t7 = (125,54 * 25,99) / 2 = 1.630,09mq

CALCOLI PER DIMOSTRAZIONE AREE Verde di Rispetto
V.d.R. = v14+v2+Vv3+Vv4+V5+Vv6+Vv7+v8+VvI = 2.463mq

vl =(9,24 x8) /2 =36,96mq

v2 = (19,77 x 5,66) / 2 = 55,95mq

v3 = (41,56 x 18,37 / 2 = 381,73mq

v4 = [n (20,84 x 20,84 x 87) / 360] = 329,73mq

v5 = (30,51 x 14,21) / 2 = 216,77mq

t8 = (116,88 x 17,46) / 2 = 1.020,36mq
t9 = (116,23 x 66,16) / 2 = 3.844,89mq
t10 = (26,93 x 3,31) / 2 = 44,57mq

t11 = (25,31 x 3,46) / 2 = 43,79mq

t12 = (7,79 x 25,04) / 2 = 97,53mq

t13 = (28,69 x 4,12) /2 = 59,1mq

tl4 = (69,3 x 4,77 / 2 = 165,28mq

2.24

V6 = (40,54 x 30,35) / 2 = 270,6mq

v7 = (76,3 x 20,14) / 2 = 768,34mq
v8 = (76,3 x 0,3) / 2 = 22,89mq

v9 = (45,73 x 16,64) / 2 = 380,47

CALCOLI PER DIMOSTRAZIONE AREE Superficie Fondiaria

S.t. = f1+f2+f3+f4+f5+f6+f7+f8+f9+f10+f11+f12+f13+f14+f15+f16 = 9.403mq

f1 = [n (3,61 x 3,61 * 75)] / 360 = 8,53mq
f2 = (4,54 x 1,86) / 2 = 4,22mq

f3 = (46,42 x 3,71/ 2 = 86,11mq

f4 = (71,93 x 3,55 /2 = 127,68mq

f5 = (92,4 + 35,21) /2 = 1.626,70mq

f6 = (76,34 * 52,21) / 2 = 1.992,86mq

f7 = (16,30 * 3,8) / 2 = 30,97mq

f8 = (48,41 x 16,13) / 2 = 780,85mq

CALCOLI PER DIMOSTRAZIONE AREE Pertineziali

A.p. = p1+p2+p3+p4+p5+p6+p7 = 559mq
pl = (26,82 x 3,08 )/ 8 = 41,3mq
p2 = (25,31 x 3,46) / 2 = 43,79mq

p3 = (7,79 x 24,09 / 2 = 96,99mq

f9 = (6,68 x 6,29) / 2 = 21,01mq
f10 = (18,18 x 3,66) / 2 = 33,27mq

f11 = (18,18 x 20,39) / 2 = 185,35mq

f12 = [N (20,84 x 20,84 x 87) / 360] = 329,73mq
f13 = (92,47 x 23,52) /2 = 1.087,45mq

f14 = (82,14 x 55,43) / 2 = 2.276,5mq

f15 = (82,14 x 19,21) /2 = 788,95mq

f16 = 76.3 x 0.3 = 22,89

29,31

7.79

p5= (27,24 x 0,89) / 2 = 12,12mq

p6 = (68,6 x 5,38) / 2 = 184,53mq
p7 = (68,14 x 3,44) / 2 = 117,2mq

p4 = [ (26,55 x 10,92) /2 - ( n (20,84 x 20,84 x 79) / 360) - ((26,55 x 13,36) / 2 ] = [144,96 - (299,41 - 217,18)] = 62,73mq

CALCOLI PER DIMOSTRAZIONE AREE Superficie Commerciale
S.c. = c1+c2+c3+c4+c5+¢c6+c7+c8+c9+f10 = 6.940mq

c1 = [n (3,61 x 3,61 * 75)] / 360 = 8,53mq
€2 = (4,54 x 1,86) / 2 = 4,22mq

c3 = (46,42 x 3,71 / 2 = 86,11mq

c4 = (71,93 x 3,55 /2 = 127,68mq

c5 = (92,4 + 35,21) /2 = 1.626,70mq

c6 = (76,34 x 52,21) / 2 = 1992,86mq
c7 = (16,30 x 3,8) / 2 = 30,97mq

c8 = (48,41 x 16,13) / 2 = 780,85mq
9 = (92,47 x 33,77) / 2 = 1.561,36mq

c10 = (48,39x 29,78) /2 = 720,53mq
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